

Κατάληξη: Πλατεία Μεσαιωνικού Κάστρου  
Ο Δήμος Λεμεσού σε συνεργασία με τον σύνδεσμο Φίλοι Λεμεσού Καρναβαλιού και την Εφημερίδα «Λεμεσός» διοργανώνουν και φέτος τη Βραβινή Καρναβαλιστική Ποδαράτη.

### **8.30μ.μ.** Καρναβαλιστικός χορός

Πλατεία Μεσαιωνικού Κάστρου  
Η Χορωδία των Ανείρων και η Ελένη Σαλιέ με τη 14μελή ορχήστρα τους υπό την διεύθυνση του Κωνσταντίνου Ζορμπα, σας προσκαλούν να τραγουδήσετε και να χορέψετε στους ρυθμούς του πιο ανατριχίλα καρναβαλιστικού προγράμματος. Ακολουθεί πρόγραμμα από DJ. Διαγωνισμός ΠΕΛΛΟΜΑΣΚΑΣ και ΕΞΥΓΙΝΗΣ ΜΑΣΚΑΣ – Βράβεια για τις τρεις καλύτερες αμφιέσεις.

## **Παρασκευή 20 Φεβρουάριου**

**7.00μ.μ.** Κανταδόρι σκορπουν τις μελωδίες τους στην Πλατεία Μεσαιωνικού Κάστρου  
Εκκίνηση: Οδός Εφρήνης-Οίκτηρα Πολιτιστικού Ομίλου Μοντέρνου Καιρού.

Κατάληξη: Πλατεία Μεσαιωνικού Κάστρου.  
Συμμετέχουν οι Κανταδόρι Μοντέρνου Καιρού, οι Ομάδες Κανταδόρι Λεμεσού, η Χορωδία Αρίωνες, οι Κανταδόρι της ΕΔΟΝ, η Χορωδία της Παιγουργίας Οργάνωσης Αποκατάστασης Αναπήρων (ΠΟΑΑ) Λεμεσού και του Αντικαρνικτικού Συνδέσμου Λεμεσού, η Χορωδία του Πολιτιστικού Ομίλου Υπαλλήλων ΑΗΚ και η Χορωδία Idalion Constantinou.

## **Σάββατο 21 Φεβρουάριου**

**10.30π.μ.** Το τρενάκι του Δήμου Λεμεσού (διωρέα του Συνεργατικού Ταμειοτηρίου Λεμεσού) θα πραγματοποιήσει δύο διαδρομές στο κέντρο της πόλης. Η πρώτη στις 10.30 π.μ. με το Μουσικό Εργαστήριο της Επιλήξης να τραγουδά καρναβαλιστικά τραγούδια και η δεύτερη στις 11.00π.μ. για τα όλη παιδιά που θα προσέλθουν στον χώρο.  
Εκκίνηση: Χώρος Στάθμευσης Σ.Τ.Α. (οδός Γλαδιστώνος)

**3.00μ.μ.** Η Λέσχη Παλαιού Αυτονικήτου Λεμεσού σε καρναβαλιστική διαδρομή μέσα στην πόλη.  
Εκκίνηση: Χώρος Στάθμευσης Εναερίου  
Κατάληξη: Πλατεία Γρηγόρη Αυξεντίου (Διοικητήριο)

**6.30μ.μ.** Παρέλαση Κανταδόρων  
Ομάδες Κανταδόρων θα συγκεντρωθούν στις 6.00μ.μ. έξω από το Δημοτικό Μέγαρο και στις 6.30μ.μ. θα ξεκινήσουν για μελωδική περιδιάβαση σε δρόμους της πόλης. Από τις 5.00μ.μ. θα τραγουδούν στην Πλατεία Γρηγόρη Αυξεντίου το Φωνητικό Σχήμα Γεωργίας Πρωτοπαπί, η Χορωδία Εμμέλια και η χορωδία Μουσικής Περιπλοήσεως. Ο Δήμος Λεμεσού σας προσκαλεί να τραγουδήσετε και να χορέψετε με τους Κανταδόρους στην Πλατεία Γρηγόρη Αυξεντίου. Θα προσφέρεται δωρεάν κροσί.

## **Κυριακή 22 Φεβρουάριου**

**Μεγάλη καρναβαλιστική παρέλαση**  
Λεωφόρος Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄  
Εκκίνηση: Κυκλοφοριακός Κόμβος Αγίου Νικολάου  
Κατάληξη: Φώτα τροχιακής Συμμελλίση

**1.00μ.μ.** Παρέλαση Κανταδόρων, Μαζορέττων Σώματος Κυπρίων Οδηγών, της ομάδας κρουστών Batucino, των Μαζορέττων Λεμεσού, και της Φιλαρμονικής του Δήμου Λεμεσού.

**1.30μ.μ.** Παρέλαση με επικεφαλής το Βασιλιά του Καρναβαλιού «της Μελωδίας τ'επι της Τραουδίας» και τη συνοδεία του, άρματα και ομάδες πεζών στους ρυθμούς της ενιαίας μουσικής. Η συγκέντρωση των αρμάτων θα αρχίσει από τις 8.30π.μ. κατά μήκος της Λεωφόρου Μακαρίου Γ΄, από τα φώτα τροχιακής Εναερίου μέχρι τον κυκλοφοριακό κόμβο Αγίου Νικολάου. Η παρέλαση θα ακολουθήσει τη Λεωφόρο Μακαρίου Γ΄ μέχρι τη διασταύρωση των φώτων τροχιακής Συμμελλίση. Όλα τα άρματα, ομάδες και ζεύγη, που θα παρέλθουν θα πάρουν αναμνηστικά διπλώματα συμμετοχής. Κατά τη διάρκεια της καρναβαλιστικής παρέλασης ο Δήμος Λεμεσού θα τιμήσει παλιούς καρναβαλιστές για την πολύτιμη προσφορά τους στο Λεμεσικό καρναβάλι.

**8.30μ.μ.** Παρέλαση των Μαζορέττων Λεμεσού και της Ομάδας Κρουστών Batucino. Η παρέλαση θα ξεκινήσει από τον Κυκλοφοριακό Κόμβο Αγίου Νικολάου και θα καταλήξει στο χώρο σταθμευσης Εναερίου.

**9.00μ.μ.** Υπαίθριος Καρναβαλιστικός Χορός – Χώρος Στάθμευσης Εναερίου  
Το καρναβάλι θα κλείσει με πανηγυρικό τρόπο, με μεγάλο υπαίθριο καρναβαλιστικό χορό με μασκαρεμένους και μουσική, Διαγωνισμός ΠΕΛΛΟΜΑΣΚΑΣ και ΕΞΥΓΙΝΗΣ ΜΑΣΚΑΣ – Βράβεια για τις τρεις καλύτερες αμφιέσεις.

## **Σάββατο 7 Μαρτίου**

**8.30μ.μ.** Χορός του ΜΙ-ΚΑΡΕΜ  
Πολιτιστικό Κέντρο «ΤΡΑΚΑΣΙΩΛ»  
Ο Δήμος Λεμεσού σε συνεργασία με την Εφημερίδα Λεμεσός διοργανώνουν το χορό του ΜΙ-ΚΑΡΕΜ. Η αμφιέση είναι απαραίτητη.  
Το χορό θα τιμήσει με την παρουσία της όλη η μέχρι σήμερα Βασιλική Οικογένεια του Καρναβαλιού.  
Το πρόγραμμα υπόκειται σε αλλαγές λόγω αλλαγών.  
Για πληροφορίες: Πολιτιστικές Υπηρεσίες του Δήμου Λεμεσού Τηλ. 25342153 και 25745919

## **ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ**

Τακινόπημα 12/2/2015  
Χρησιμοποιήστε τους ιδιωτικούς χώρους στάθμευσης στο κέντρο της πόλης και τους Δημοτικούς χώρους σταθμευσης στην επιχώση, στην Ξύδρου Αρσούζου και στην οδό Αγκύρας.

Για Παλική Παρέλαση 15/2 και για Μεγάλη Παρέλαση 22/2/2015  
Χρησιμοποιήστε δωρεάν τους χώρους σταθμευσης του ΤΕΠΑΚ, τον χώρο σταθμευσης Συκοπετρίτη, έναντι Δημοτικού Πολιτιστικού Κέντρου «Πόνος Σαλαμινίδης» και όλους τους Δημοτικούς χώρους.

